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Mesto Humenné 

 

 

Mestské zastupiteľstvo v Humennom 

 

 

Návrh na 

U Z N E S E N I E 

zo XIV. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom 

 

dňa: 5.5.2017                                                                    číslo: ….../2017 
 

 

k Informatívnej správe k aktualizácii Koncepcie rozvoja mesta 

Humenné v oblasti tepelnej energetiky 

 
Mestské zastupiteľstvo v Humennom 

berie na vedomie 

Informatívnu správu k aktualizácii Koncepcie rozvoja mesta Humenné 

v oblasti tepelnej energetiky  

 

a poveruje 
 

primátorku mesta Humenné, aby podnikla všetky kroky v súlade 

s platnou legislatívou k sprístupneniu informácií k dodaniu podkladov 

k aktualizácii Koncepcie rozvoja mesta Humenné v oblasti tepelnej 

energetiky  od Humenskej energetickej spoločnosti, s.r.o. a obchodnej 

spoločnosti CHEMES, a.s. Humenné. 
 

 

 

 

 



D ô v o d o v á   s p r á v a 

 

Informatívna správa k aktualizácii Koncepcie rozvoja mesta Humenné 

v oblasti tepelnej energetiky 

 

 

Mestské zastupiteľstvo v Humennom na svojom IX. Zasadnutí dňa 28.4.2016 

uznesením číslo 106 / 2016 schválilo Plán investičných akcií Mesta Humenné na rok 2016. 

Jednou z plánovaných investícií je aktualizácia Koncepcie rozvoja Mesta Humenné v oblasti 

tepelnej energetiky v zmysle § 31 zákona č. 657 / 2004 Z.z. o tepelnej energetike. 

Z prítomných 21 poslancov vypracovanie koncepcie schválilo 17 poslancov (80%). 

Na základe verejného obstarávania mesta týkajúceho sa vypracovania aktualizácie 

Koncepcie rozvoja mesta Humenné v oblasti tepelnej energetiky vyhodnotenej dňa 13.5.2016 

sa víťazom stala Slovenská technická univerzita v Bratislave, Strojnícka fakulta, s ktorou bola 

dňa 5.9.2016 uzatvorená zmluva o dielo vo výške 20 400,- EUR s DPH. Verejného 

obstarávania sa zúčastnila aj Slovenská inovačná a energetická agentúra, ktorá pripravovala 

Koncepciu rozvoja Mesta Humenné v oblasti tepelnej energetiky v roku 2006 sa s ponukou 

28 661,- EUR umiestnila na druhom mieste.  

Mesto Humenné listom zo dňa 10.6.2016 požiadalo Humenskú energetickú 

spoločnosť, s.r.o. o poskytnutie súčinnosti potrebnej k vypracovaniu Koncepcie rozvoja mesta 

Humenné v oblasti tepelnej energetiky. Humenská energetická spoločnosť, s.r.o. listom zo 

dňa 21.6.2016 zadefinovala kontaktné osoby pre predmetnú aktualizáciu koncepcie, a to Ing. 

Františka Chvostaľa a Ing. Mareka Matiasa. 

V dňoch 10.10.2016 a 8.11.2016 sa uskutočnili dve pracovné rokovania k príprave 

podkladov pre  vypracovanie energetickej koncepcie. Zhotoviteľ STU  v Bratislave deklaroval 

požiadavky na dodanie podkladov pre zúčastnené subjekty. Obsah rokovaní bol zhrnutý do 

zápisníc, ktoré boli zaslané elektronickou poštou zúčastneným stranám. Mesto Humenné na 

rokovaniach odovzdalo už cca 70% požadovaných dokumentov. Zástupcovia obchodných 

spoločností CHEMES, a.s. Humenné a Humenská energetická spoločnosť, s.r.o. obsah 

požadovaných podkladov prejednali, avšak do dnešného dňa ich ani čiastočne nedodali. Na 

pracovnom rokovaní deklarovali ich predloženie do konca januára 2017. Požiadavka 

o predloženie podkladov je v súlade so Zákonom č. 657 / 2004 Z.z., § 15 bodom 1 písm. b) a 

§ 31 písm. d) o poskytnutí informácií pre zhotoviteľa STU Bratislava.  

Dňa 7.12.2016 bol mestu Humenné a STU Bratislava zaslaný návrh „Dohody 

o zachovaní mlčanlivosti o dôverných informáciách“. Tento predložený návrh dohody je po 

právnej analýze pre Mesto Humenné, ako aj pre STU Bratislava neprijateľný. Zhotoviteľ diela 

prehlásil, že sa s požiadavkou na podpísanie takej dohody doteraz nestretol. Zároveň dodaná 

aktualizácia bude dokument verejne dostupný, ako aj informácie v ňom obsiahnuté. 

Nevyhnutnosť vypracovania aktualizácie neraz deklarovali aj v regionálnej tlači predstavitelia 

oboch obchodných spoločností CHEMES, a.s. Humenné a Humenská energetická spoločnosť, 

s.r.o.  



Listom zo dňa 10.1.2017 evidovaným po číslom 343 / 411 / 2017 mesto informovalo 

obchodnú spoločnosť CHEMES, a.s. Humenné o doterajšom vývoji a opätovne požiadalo 

obchodnú spoločnosť CHEMES, a.s. Humenné o predkladanie  požadovaných dokladov, 

ktoré boli zadefinované na spoločných pracovných rokovaniach so zhotoviteľom diela STU 

Bratislava. 

 CHEMES, a.s. Humenné zaslal mestu list zo dňa 31.1.2017 s názvom „Zaslanie 

podkladov k aktualizácii koncepcie rozvoja mesta Humenné v oblasti tepelnej energetiky“, 

evidovaným pod č.j. 2586 / 2017, v ktorom deklaruje, že má rovnako eminentný záujem na 

vypracovaní aktualizácie koncepcie, a tento záujem deklaruje už dlhší čas. Preto predloží 

podklady, ktoré sú potrebné na jej vypracovanie, pričom aj keď aktualizácia bude verejným 

dokumentom, nie všetky informácie z predložených dokladov budú obsahom aktualizácie 

koncepcie ako verejného dokumentu, takže by mali byť definované ako dôverné a tieto 

informácie nemajú byť z povahy veci zverejnené, čo by malo byť podpísané v Dohode 

o zachovaní mlčanlivosti o dôverných informáciách, ktorej návrh je možné pripomienkovať 

a v prípade opodstatnenosti aj akceptovať. 

 Mesto Humenné listom zo dňa 12.4.2017 požiadalo STU Bratislava o informáciu, či 

boli zo strany obchodných spoločností CHEMES, a.s. Humenné a Humenská energetická 

spoločnosť, s.r.o. zaslané podklady k vypracovaniu koncepcie na základe prejednania 

a špecifikácií uvedených v zápisnici č. 2. V prípade, že požadované podklady neboli 

doručené, mesto požiadalo o ich presnú špecifikáciu podľa subjektov za účelom prípadného 

súdneho vymáhania tejto povinnosti. 

 Návrh Dohody o zachovaní mlčanlivosti o dôverných informáciách bol dňa 21.4.2017 

zaslaný zástupcami CHEMESU, a.s. Humenné aj STU Bratislava, ktorá spätne poslala 

pripomienky k návrhu dohody a zároveň prehlásila, že predložený návrh je pre nich vzhľadom 

na súčasné právne pomery v SR neprijateľný. Zároveň ako riešenie navrhuje podpísanie 

čestného prehlásenia zhotoviteľa, že podklady získané od výrobcu a distribútora tepla budú 

ďalej použité výhradne za účelom zhotovenia aktualizácie koncepcie.  

 Mesto Humenné zasielalo v priebehu posledných rokov viacero požiadaviek 

týkajúcich sa energetiky na obchodné spoločnosti CHEMES, a.s. Humenné a Humenská 

energetická spoločnosť, s.r.o., pričom neboli doložené mestom požadované doklady 

a informácie.  

 

 

Humenné, 26.4.2017 

     

 


